

筑巢引凤栖 花香蝶自来

我院开展2022年度公开招聘工作

为更好地满足临床科室工作需要,向患者提供更优质、更高效的医疗服务,努力打造医学人才新高地,我院合理规划学科人才结构,于2月24日、25日组织开展2022年度公开招聘工作,两天内对200余名应聘者进行了招聘面试。

为筹备2022年度的招聘工作,组织人事部前期展开广泛的学科业务调研,并

于年前组织我院2022年第一批(博士岗位)公开招聘工作。为了确保本次招聘各项工作的顺利进行,组织人事部根据工作内容与职责,设置报到组、监考组、资料收集组、批卷组、资格复审组、后勤保障组、面试联络员组等7个工作组统筹推进工作。因受疫情影响,本次招聘考试严格按照疫情防控的相关要求,同时从人性

化角度出发,采取线上线下相结合的方式招聘面试。

结束24日上午的两场笔试后,专业面试有条不紊地开展,招聘专业组专家48人分14组对应聘者进行了专业面试。最终根据笔试及专业面试得出的综合成绩,共96人进入25日的综合组面试环节。整个招聘根据应聘者的笔试能力、岗位胜

任度和综合素质进行客观公平地评分,以科学、规范的选人用人机制,进一步促进医院人才队伍建设,共同为医院即将注入的“新血液”把关,为医院高质量发展打下坚实基础。目前招聘工作顺利结束,接下来,组织人事部将积极推进后续录用进程。

文/组织人事部 王霄

创医养标杆,展巾帼风采

我院医疗照护病房接受省级“巾帼文明岗”实地评审

2月25日上午,由浙江省卫生健康委员会、浙江省妇女联合会组建的评审专家组一行,来我院医疗照护病房进行省级巾帼文明岗创建的实地评审工作。我院党委书记严静,妇委会主任许瑛,副主任万晓青,部分妇委会委员,医疗照护病房巾帼文明岗岗长项巧珍及全体岗员参加。

医疗照护病房巾帼文明岗副岗长谢玲芳代表全岗进行巾帼文明岗汇报工作,她借由岗位的品牌文化“银杏叶”的四季纷呈变化,展现了创岗以来巾帼力量带来的巨大成

效,从初生到成长,巾帼蓄力,厚积薄发,致力树医养结合行业标杆,助力安宁疗护事业蓬勃发展。

随后,评审专家组一行就创建氛围和创建成效等方面进行了实地查看,同时对相关台账进行了检查。严静介绍,我院医疗照护病房自2020年争创省级巾帼文明岗,将创建活动与业务发展深度融合,以创建活动为抓手,促进业务发展和人才培育,面对人口老龄化纵深发展态势,积极创新工作模式,利用出院准备服务工作方法,破解长期照护中

的瓶颈,构建了三级综合医院指导下的“医院—社区—居家照料”医养护康一体化诊疗模式,形成了独特的“西湖模式”,真正打通患者就医的最后一公里,成为国内医养结合和安宁疗护的示范和标杆。

此次实地评审,专家组对我院医疗照护病房巾帼文明岗给予了高度评价,认为模式创新,紧密对接医院战略发展与学科建设,在加强创建领导、健全组织制度、营造创建氛围、凝聚团队力量、参与社会公益等方面取得了突出成效。



文/工会 许瑛
供图/宣传统战部 吴婧

图片新闻



2022年2月15日,浙江省卫生健康委老龄处处长吴艳萍一行3人,来我院医疗照护病房参访并开展调研工作,我院副院长陈新宇及麻醉手术部主任夏燕飞、护理部副主任徐赛珠、医疗照护病房护士长、相关科室负责人及部分工作人员参会。调研工作围绕推进安宁疗护工作、老年医学科的建设推进、医养联合闭环模式的建立等内容展开,聚焦安宁疗护体系构建,推进省级安宁疗护培训中心及质量控制中心建设,全面推动“西湖模式”升级迭代。

文、供图/护理部 徐赛珠



2月15日元宵节当天,我院团委组织开展“喜迎元宵节,爱心送汤圆”活动,向两院区门急诊一线核酸采集人员、发热门诊、医学检验科、门诊部、窗口工作人员及志愿者、保安、保洁人员等送出百余份元宵,让奋战在一线的抗疫人员在元宵佳节感受到温暖,同时鼓励和号召更多青年“浙医人”,有序、科学参与疫情防控工作,助力打赢这场没有硝烟的疫情防控阻击战。

文/肿瘤科 吴振海
供图/预防保健科 陶瑞文



2月17日,浙江老年关怀医院党支部书记赵建江一行到访我院三墩院区参观交流,我院副院长金肖青陪同并介绍了我院发展的整体情况和特色学科,赵建江高度赞扬三墩院区智慧化建设为百姓带来的便捷就医体验。期间,我院重症医学科、心血管内科、神经介入科、康复医学科等相关科室介绍了各业务及现状,并与浙江老年关怀医院的病区主任进行了沟通交流,探讨了科室建设、人才引进、资源共享等重点工作,希望双方能取长补短,共同进步。

文、供图/社会发展部 袁妙月



2月16日,我院农工党支部联合致公党支部成员在灵隐院区举办党史读书会活动,活动现场,我院党政综合办主任陈雨虹为大家讲解中国共产党第十九届六中全会精神,通过学习《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,让大家增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。活动结束后,党员们踊跃发言,并表示将不断坚定信念、坚持理想,在新时代高质量发展的新征程,通过自己的辛勤工作,以人民健康为中心,共建共享优质医疗资源,筑就“共同富裕”健康防线,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献出自己的一份力量。

文、供图/重症医学科 虞意华



为扎实推进清廉支部建设,增强党员廉洁自律意识,1月27日,我院临床三支部组织开展了以“不忘医者初心,永葆清正廉洁”为主题的党日活动,集中学习观看反腐专题片《零容忍》第五集——《永远在路上》。支部书记龚仕金说,廉洁之本在于自律,自律之道在于防患未然,作为党员医务工作者,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强支部党员的党性意识、法纪意识和廉洁意识,全面推进清廉医院建设。此次主题党日使支部党员的廉政意识得到进一步强化,党性修养得到进一步提升,大家纷纷表示,在以后的工作中定能“不忘医者初心,永葆清正廉洁”,做一名合格的医务人员。

文/灵隐院区ICU病区 叶菲菲
供图/重症医学科 胡伟航



为弘扬中国共产党精神谱系、厚植爱国主义情怀,增强政治责任感和历史使命感,持续营造学党史、看党史、用党史的浓厚氛围。2月11日,我院临床四支部开展“忆峥嵘岁月,强使命担当”主题党日,组织全体支部成员观看电影《长津湖之水门桥》。此次活动将红色影片展映与党史学习教育紧密结合,利用大家喜闻乐见的电影文化,回望峥嵘岁月,缅怀革命先烈。透过银幕,全体党员深刻认识到“抗美援朝”战争的历史意义,追忆先烈们保家卫国的峥嵘岁月,感悟先烈们的忠诚和奉献,大家表示,尽管历史的硝烟已经散去,但红色基因和光荣传统应融入血脉之中,作为医务工作者,要扛起守护人民健康的旗帜与疾病斗争,延续远征意志,牢记使命、勇于担当,做新时代的“志愿军”。

文/三墩院区ICU病区 祝利红、重症医学科 胡才宝
供图/重症医学科 胡才宝



为全方位展示我省数字化改革成果,进一步增强全省广大党员干部的数字化思维、理念、认知,营造全省一体推进、比学赶超的浓厚氛围,达到再学习、再教育、再启发、再提升的效果,2月16日,我院医技三支部来到浙江省档案馆参观数字化改革成果展,深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革等重要论述精神,进一步迭代深化对数字化改革理念、思路、方法、机制的认识。一段段视频资料、一项项互动体验、一张张纪实图片吸引了大家的目光,大家不时驻足观看,认真听取讲解,参与互动体验,询问有关情况。医技三支支部书记张建军表示,此次参观学习让党员们认识到,要紧紧抓住数字变革的重大历史机遇,进一步放大数字化改革的格局,突出解决难题塑造变革,推动体系架构迭代升级,为努力打造全球数字变革高地贡献自己的力量。

文/放射科 缪林哲
供图/放射科 吴伟峰